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Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system

Il sistema di sospensione LIGHT può 
essere composto abbinando i vari giunti 
in alluminio con il tubolare 60x40 mm 
nella parte orizzontale del braccio ed 
eventualmente aggiungendo il tubolare 
circolare diametro 48 mm per la parte 
verticale.  Disponibile anche la versione 
con partenza da terra.
Tale sistema è particolarmente indicato 
laddove sono previsti carichi leggeri. 
Gli elementi fondamentali nella scelta 
della composizione del braccio sono la 
lunghezza e il peso del contenitore. 
Le portate, indicate nel grafico sottostante, 
variano a seconda della composizione del 
sistema.
I giunti sono costruiti in lega di alluminio 
verniciata RAL 7035.
Le tenute a soffietto sono in materiale 
plastico colore RAL 7035.
Il tubolare di collegamento è in lamiera di 
acciaio verniciata RAL 7035 di dimensioni 
60x40 mm, spessore 2 mm, con apertura 
per i passacavi di 54x34 mm.
Il tubo circolare, in lamiera di acciaio 
verniciata RAL 7035, è di diametro 48 mm, 
con apertura utile per i passacavi di 42 
mm.
Il grado di protezione del sistema è IP54 
secondo EN 60529.
Giunti, tubi e contenitori possono essere 
richiesti in colori speciali.
In base alle diverse esigenze, è possibile 
collegare i nuovi contenitori di comando 
serie ALUFRAME oppure le tradizionali 
casse DKC serie CE, CLE e CDE.

The LIGHT suspension system can be 
composed by combining the various 
aluminum joints with the 60x40 mm 
tubular in the horizontal part of the arm 
and possibly by adding the tubular circular 
diameter 48 mm for the part vertical. Also 
available the version from the ground 
up. This system is particularly suitable 
for where light loads are expected. The 
fundamental elements in the choice 
of the composition of the arm are the 
length and weight of the container. The 
capacities, indicated in the graph below, 
vary depending on the composition of the 
system.
The joints are made of aluminium alloy, 
painted RAL 7035.
The bellows seals are made of plastic 
material, colour RAL 7035. The connecting 
tube is made of steel sheet painted 
RAL 7035 with dimensions 60x40 mm, 
thickness 2 mm, with a 54x34 mm opening 
for the cable glands. The circular tube, 
made of sheet steel painted RAL 7035, has 
a diameter of 48 mm, with an opening for 
cable glands of 42 mm. 
The protection degree of the system is 
IP54
in accordance with EN 60529. 
Joints, pipes and containers can be 
required in special colors. Depending on 
the different needs, you can connect the 
new control boxes ALUFRAME series or 
the traditional CE, CLE and CDE series 
DKC boxes.

Caratteristiche
Specifications
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CARATTERISTICHE TECNICHE

• MATERIALE GIUNTI: Lega di alluminio 
verniciata RAL 7035.

• Materiale tubi: Acciaio verniciato RAL 
7035.

• Colore soffietti: RAL 7035.

• Grado di protezione: IP 54

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Material of joints: Aluminium alloy 
painted RAL 7035.

• Material of pipes: Steel painted RAL 
7035.

• Corrugated gaskets color: RAL 7035.

• Protection degree: IP 54

IP54
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Configurazioni con torretta rotante
Configuration with rotating turret

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

A
B

C

D

F

F

E

CONFIGURAZIONE 1
CONFIGURATION 1

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

D Snodo dritto 
Straight joint R5SLSDF 1

E Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

F Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 2

A
B

C

D

E

F

F

CONFIGURAZIONE 2
CONFIGURATION 2

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

D Snodo inclinabile 
Tilting joint R5SLSDI 1

E Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

F Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 2

A
B

CD

D

CONFIGURAZIONE 3
CONFIGURATION 3

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Snodo 90°
90° joint R5SLSRF 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 2

A
B

CD

D

CONFIGURAZIONE 4
CONFIGURATION 4

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Snodo 90° inclinab.
Tilting 90° joint R5SLSRI 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 2

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Configurazioni con torretta rotante
Configuration with rotating turret

A

B

C

D

E

CONFIGURAZIONE 5
CONFIGURATION 5

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

C Snodo dritto 
Straight joint R5SLSDF 1

D Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

E Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 1

A

B

C

D

E

CONFIGURAZIONE 6
CONFIGURATION 6

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

C Snodo inclinabile 
Tilting joint R5SLSDI 1

D Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

E Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 1

A B

C

CONFIGURAZIONE 7
CONFIGURATION 7

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo 90°
90° joint R5SLSRF 1

C Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

A

B

C

CONFIGURAZIONE 8
CONFIGURATION 8

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSTR 1

B Snodo 90° inclinab.
Tilting 90° joint R5SLSRI 1

C Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Configurazioni con snodo attacco a parete
Configuration with rotating turret

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

CONFIGURAZIONE 1
CONFIGURATION 1

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

D Snodo dritto 
Tilting joint R5SLSDF 1

E Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

F Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 2

A

B C

D

E

F

F

CONFIGURAZIONE 2
CONFIGURATION 2

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Torretta rotante 
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

D Snodo inclinabile 
Tilting joint R5SLSDI 1

E Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

F Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 2

A

B C

D

E

F

F

CONFIGURAZIONE 3
CONFIGURATION 3

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Snodo 90°
Tilting 90° joint R5SLSRF 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 2A

B CD

D

CONFIGURAZIONE 4
CONFIGURATION 4

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo intermedio 
Intermediate hinge R5SLSIN 1

C Snodo 90° inclinab.
Tilting 90° joint R5SLSRI 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 2

A

B CD

D

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Configurazioni con snodo attacco a parete
Configuration with rotating turret

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

CONFIGURAZIONE 5
CONFIGURATION 5

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

C Snodo dritto 
Straight joint R5SLSDF 1

D Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

E Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 1

A

B

D

E

CONFIGURAZIONE 6
CONFIGURATION 6

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Adattatore angol. 
Angle coupling R5SLSAF 1

C Snodo inclinabile 
Tilting joint R5SLSDI 1

D Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX* 1

E Tubo rettangolare 
Flat pipe R5SLT6X* 1

A

B

C

D

E

CONFIGURAZIONE 7
CONFIGURATION 7

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo 90°
90° joint R5SLSRF 1

C Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1A

B

C

CONFIGURAZIONE 8
CONFIGURATION 8

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Snodo attacco par.
Rotating turret R5SLSAP 1

B Snodo 90° inclinab.
Tilting 90° joint R5SLSRI 1

C Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1A B

C

C

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Configurazioni con partenza da terra
Configuration with rotating turret

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

CONFIGURAZIONE 1
CONFIGURATION 1

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra 
Ground joint R5SLGPT48 1

B Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX 1

C Snodo dritto
Straight joint R5SLSDF 1

A

B

C

CONFIGURAZIONE 2
CONFIGURATION 2

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra 
Ground joint R5SLGPT48 1

B Tubo circolare 
Circular pipe R5SLTCX 1

C Snodo dritto
Straight joint R5SLSDI 1

A

B

C

CONFIGURAZIONE 3
CONFIGURATION 3

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Snodo 90°
90° joint R5SLSRF 1A

B

C

E

D

CONFIGURAZIONE 4
CONFIGURATION 4

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Snodo 90° inclinab.
Tilting 90° joint R5SLSRI 1A

B

C
E

D

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Configurazioni con snodo attacco a parete
Configuration with rotating turret

CONFIGURAZIONE 5
CONFIGURATION 5

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAV 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

F Tubo circolare
Circular pipe R5SLTCX 1

G Snodo dritto
Straight joint R5SLSDF 1

CONFIGURAZIONE 6
CONFIGURATION 6

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAV 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

F Tubo circolare
Circular pipe R5SLTCX 1

G Snodo inclinabile
Tilting joint R5SLSDI 1

Sostituire X con il numero relativo alla lunghezza del tubo necessario: 5 per il tubo da 500 mm, 1 per il tubo da 1000 mm.
X is to be substituted by a number relative to the required pipe length: 5 for 500 mm pipe, 1 for 1000 mm pipe.

A

B

C D

E

F

G

A

B

C D

E

F

G

A

B

C D

E

F

G

A

B

C D

E

F

G

CONFIGURAZIONE 7
CONFIGURATION 7

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAVR 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

F Tubo circolare
Circular pipe R5SLTCX 1

G Snodo dritto
Straight joint R5SLSDF 1

CONFIGURAZIONE 8
CONFIGURATION 8

RIF.
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

QUANTITÀ
QUANTITY

A Giunto da terra
Ground joint R5SLGPT70 1

B Tubo circolare
Circular pipe R5SLTC7X 1

C Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAVR 1

D Tubo rettangolare
Flat pipe R5SLT6X* 1

E Adattatore angol.
Angle coupling R5SLSAF 1

F Tubo circolare
Circular pipe R5SLTCX 1

G Snodo inclinabile
Tilting joint R5SLSDI 1

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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0

Ø40

98 12
0

Ø48

60

Ø6.5Ø11

98
120

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLGPT48 Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035 700

Viti di fissaggio, 
guarnizioni

Fasteners, seals

Giunto con partenza da terra per tubo diam. 48 mm
Joint from fround for pipe diam. 48 mm

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLGPT70 Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035 1.150

Viti di fissaggio, 
guarnizioni

Fasteners, seals

72

110

14
0

Ø70

Ø9Ø15

140

11
0

Ø56

13
0

Per la partenza da terra e/o da superfici 
orizzontali. Utilizzare in abbinamento al 
tubo circolare diam. 48 mm 

For starting from the ground and/or hori-
zontal surfaces.  To be used in combination 
with the circular pipe diam. 48 mm.

Giunto con partenza da terra per tubo diam. 70 mm
Joint from fround for pipe diam. 70 mm

Per la partenza da terra e/o da superfici 
orizzontali. Utilizzare in abbinamento al 
tubo circolare diam. 70 mm 

For starting from the ground and/or hori-
zontal surfaces.  To be used in combination 
with the circular pipe diam. 70 mm.

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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40

60

113

60

16
6

44

52
x3

4

Ø68

Ø51

Ø40

10
8

Ø9(3x)

13
0

134

10
8

62

112

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSAP

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

2.750 186°
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSTR

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

2.450 300°
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

4054

Ø9 Ø15

11
0

14
0

110
140

Ø84

93
44

54
x3

4

60 Ø40

35

Ø68

Ø68

113

Per il fissaggio al tetto dell'armadio e/o a 
superfici orizzontali. Utilizzare in abbina-
mento al tubo rettangolare 60x40 mm.

Purposed for fastening to the enclo-
sure roof and/or horizontal surfaces. 
To be used in combination with the 
rectangular  60x40 mm. tube.

Per il fissaggio alla parete dell'armadio e/o 
a superfici verticali. Utilizzare in abbina-
mento al tubo rettangolare 60x40 mm.

Purposed for fastening to an enclosure 
wall and/or vertical surfaces. To be 
used in combination with 60x40 mm 
flat pipe.

Snodo torretta rotante
Rotating turret

Snodo attacco parete
Wall mount hinge

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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20
3

50

54

7030

10
0

Ø68

Ø70

72

50 113

Ø40

40Ø
10

0

5

60

15
9

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSAVR

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

1.800
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

14
2

10
2

60

40

Ø40

Ø48

30 93

Ø44

52Ø6
0

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSAF

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

800
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

60

30

50

60

54

13
1

5
17

5

113

72

Ø70

Ø68

Ø52
40Ø
84

(42)

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSAV

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

1.800
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

Adattatore angolare 90° 60X40 - Diam. 48 mm
90° angle coupling 60X40 - Diam. 48 mm

Per collegare l'elemento orizzontale con 
quello verticale del sistema braccio. Utiliz-
zare in abbinamento al tubo rettangolare 
60x40 mm (parte orizzontale) e al tubo 
circolare diam. 48 mm (parte verticale).

Purposed to join horizontal and vertical 
elements of an arm system. To be used 
in combination with 60x40 mm flat pipe 
(horizontal part) and Ø 48 mm circular pipe 
(vertical part).

Adattatore angolare 90° 60X40 - Diam. 70 mm
90° angle coupling 90° 60X40 - Diam. 70 mm

Per collegare l'elemento orizzontale con 
quello verticale del sistema braccio. Utiliz-
zare in abbinamento al tubo rettangolare 
60x40 mm (parte orizzontale) e al tubo 
circolare diam. 70 mm (parte verticale).

Purposed to join horizontal and vertical 
elements of an arm system. To be used 
in combination with 60x40 mm flat pipe 
(horizontal part) and circular pipe diam. 70 
mm (vertical part).

Adattatore angolare 90° rotante 60X40 - Diam. 70 mm
90° angle coupling 90° rotating 60X40 - Diam. 70 mm

Per collegare l'elemento orizzontale con 
quello verticale del sistema braccio. Utiliz-
zare in abbinamento al tubo rettangolare 
60x40 mm (parte orizzontale) e al tubo 
circolare diam. 70 mm (parte verticale).

Purposed to join horizontal and vertical 
elements of an arm system. To be used 
in combination with 60x40 mm flat pipe 
(horizontal part) and circular pipe diam. 70 
mm (vertical part).

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Ø65M6
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CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSDF Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035 480 300°

Viti di fissaggio, 
guarnizioni

Fasteners, seals

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSDI

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

1.350 300°
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsSoffietto

Corrugated gasket
Plastica
Plastic RAL 7035

189

M6
Ø78

Ø65

90
°

80

13
5

35°15°

Ø4
8 

(Ø
40

)

96

Snodo dritto diametro 48 mm
Straight joint diam. 48 mm

Per collegare il contenitore alla parte verti-
cale del sistema braccio. Utilizzare in abbi-
namento al tubo circolare diam. 48 mm.

Purposed to connect an enclosure to 
the vertical part of an arm system. To 
be used in combination with Ø 48 mm 
circular pipe.

Snodo dritto diametro 48 mm inclinabile
Tilting straight joint diam 48 mm

Per collegare il contenitore alla parte 
verticale del sistema braccio. Utilizzare in 
abbinamento al tubo circolare diam. 48 
mm. Permette l'inclinazione del contenitore 
di circa 50°.

Purposed to connect an enclosure to 
the vertical part of an arm system. To 
be used in combination with Ø 48 mm 
circular pipe.

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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M6
Ø78

Ø65

90
°

15°35°
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54

11
5

60
x4

0

54
x3

4

93.5

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSIN

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

3.000 300°
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSRF

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

1.100 300°
Viti di fissaggio, 

guarnizioni
Fasteners, sealsTappo

Plug
Plastica
Plastic RAL 9005

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

PESO, G
WEIGHT, G

ANGOLO DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLE

PARTI INCLUSE
INCLUDED PARTS

R5SLSRI

Giunto
Joint

Lega di alluminio
Aluminium alloy RAL 7035

1.800 300°
Viti di fissaggio,  

guarnizioni
Fasteners, seals

Corrugated gasket
Soffietto

Plastica
Plastic RAL 7035

Tappo
Plug

Plastica
Plastic RAL 9005

Ø100
Ø84

60
x4

0

60
x4

0

52
x3

4

58

11
6

20
3.

5

60

60

113 113

85 (30)
Ø7

860
x4

0

12
5

Ø65

Ø4493

Snodo intermedio
Intermediate hinge

Permette di accoppiare più elementi oriz-
zontali del sistema braccio, consentendone 
la rotazione. Utilizzare in abbinamento ai 
tubi rettangolari 60x40 mm.

Allows coupling several horizontal 
elements of an arm system providing 
its rotation. To be used in combination 
with 60x40 mm flat pipes.

Snodo 90° 60x40
90° joint 60x40

Permette il fissaggio del contenitore diret-
tamente alla parte orizzontale del sistema 
braccio. Utilizzare in abbinamento al tubo 
rettangolare 60x40 mm.

Allows fastening an enclosure directly 
to the horizontal part of an arm sy-
stem. To be used in combination with 
60x40 mm flat pipe.

Snodo 90° 60x40 inclinabile
Tilting 90° joint 60x40

Permette il fissaggio del contenitore diret-
tamente alla parte orizzontale del sistema 
braccio. Utilizzare in abbinamento al tubo 
rettangolare 60x40 mm. Permette l'inclina-
zione del contenitore di circa 50°.

Allows fastening an enclosure directly 
to the horizontal part of an arm sy-
stem. To be used in combination with 
60x40 mm flat pipe.

Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system
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Tubo rettangolare 60x40 mm
Flat pipe 60x40 mm

Tubo circolare diametro 48 mm
Circular pipe diam. 48 mm

Tubo circolare diametro 70 mm
Circular pipe diam. 70 mm

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

LUNGHEZZA, MM
LENGTH, MM

SPESSORE, MM
THICKNESS, MM

PESO, G
WEIGHT, G

R5SLT65 Acciaio
Steel RAL 7035

500
4

2.150

R5SLT61 1000 4.300

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

LUNGHEZZA, MM
LENGTH, MM

SPESSORE, MM
THICKNESS, MM

PESO, G
WEIGHT, G

R5SLTC5 Acciaio
Steel RAL 7035

500
3

1.800

R5SLTC1 1000 3.600

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

COLORE
COLOR

LUNGHEZZA, MM
LENGTH, MM

SPESSORE, MM
THICKNESS, MM

PESO, G
WEIGHT, G

R5SLTC75 Acciaio
Steel RAL 7035

500
3

3.600

R5SLTC71 1000 6.900

Utilizzare per la composizione del sistema 
braccio orizzontale. In fase di installazione 
il tubo può essere tagliato e riutilizzato 
in base alle esigenze senza ulteriori 
lavorazioni.

To be used to arrange horizontal arm 
systems. During the installation this pipe 
can be cut and reemployed as required 
with no additional treatments.

Utilizzare per la composizione del sistema 
braccio orizzontale. In fase di installazione 
il tubo può essere tagliato e riutilizzato 
in base alle esigenze senza ulteriori 
lavorazioni.

To be used to arrange horizontal arm 
systems. During the installation this pipe 
can be cut and reemployed as required 
with no additional treatments.

Utilizzare per la composizione del sistema 
braccio orizzontale. In fase di installazione 
il tubo può essere tagliato e riutilizzato 
in base alle esigenze senza ulteriori 
lavorazioni.

To be used to arrange horizontal arm 
systems. During the installation this pipe 
can be cut and reemployed as required 
with no additional treatments.

Ø42

Ø48

Ø64

Ø70

40

34

5460
Sistema di sospensione a braccio portante serie LIGHT
LIGHT Support arm system


